中国病理生理学会危重病医学专业委员会

第三届中国危重病医学研究论坛&第三届中国重症治疗技术大会 会议通知

尊敬的重症医学及相关专业同道:

大家好!

在党的科学部署与领导下,在中国人民不屈不挠的阻击下,在无数医护人员的不懈努力下,新冠肺炎疫情在我国已经得到良好的控制,疫情防控步入常态化,党中央、国务院已将战略部署转移至全国各行各业的复工复产上。

在艰苦的抗疫过程中,重症医学医护工作者成为此次新型冠状病毒肺炎流行和暴发中救治的主力军,此次疫情对我国重症医学专业领域的临床及基础研究、重症治疗技术规范化、重症医疗秩序、重症领域行业管理等工作提出了更高的挑战。因此,在取得抗疫战斗胜利之际,开展重症医学研究与治疗技术相关学术交流与研讨十分必要。

经中国病理生理学会危重病医学专业委员会研究决定,将于2020年10月29日-11月1日在贵阳召开"第三届中国危重病医学研究论坛&第三届中国重症治疗技术大会"。 本次大会由中国病理生理学会、中国病理生理学会危重病医学专业委员会、北京健康促进会共同主办,中国医师协会重症医学医师分会协办,贵州医科大学附属医院、贵州省人民医院、遵义医科大学附属医院、遵义医科大学第三附属医院承办,大会以"科研为知,技术为行"为主题,关注国际、国内重症医学研究的新动向,同时进一步对重症临床一线人员开展重症治疗技术规范化培训,为更好地保障人民健康贡献更大的力量。

期待与您相约贵阳, 共话发展, 共襄盛会!

大会主席: 多脚体 在成

